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Sy =22 gz
x+2

a) B8y = f(x) DEHRHZRDK.

b) BA# y = f(x) DIEEZRDEK.

o) BRIy = f71(x) ERDL.

d) y = fT(x) DEBECEGZZNZNRDEK.

f(x) =v/=-2x—4&ETD.
a) B#y = f(x) DEEGZRDL.

b) B# y = f(x) DIEEZRDK.

o) WEH y = f'(x) BARDL.

d) y = f(x) DERELBEZZNZNRDEL.
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fx)=x3-2&T2.
a) By = f(x) DEE, BFEEKRHLK.

b) B y = f 1 (x) ZRSDEK.

o y=f"lx) DEET, BEEAERDEK.

d) y=fx) DTSDIEERE y = [~ (x) DTS TZEIT.
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fx) =log,y(x +2) ET5.
a) By = f(x) DERTGZRDK.

b) By = f(x) DEFZRHK.

o) EEBBy = f71(x) ZRDL.

d) y = 71 (x) DEEFEEHZZNZIRDEK.

e) y=f(x) DISDERBEH y = 1 (x) DTS I%EHE(IT.
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